
 

令和４年度  学 校 評 価 <教職員用>集計  [項目順] 
令和４年(2022年)12月23日　教務部

　【評価段階】：５（よくできている）  　   　４（ほぼできている）  　３(ふつうである・どちらともいえない)　
　　　　　　　　２（あまりできていない）  　１（できていない）  　 

対象 96 提出 95 提出率 99.0%
[総平均] 3.53 R3年度

№ 分類 評　　　　価　　　　項　　　　目 5 4 3 2 1 平均点 平均点

1

教育計画

本校の教育目標は、地域や家庭、生徒の実態に即して適切に設定されてい
る。 22.1% 44.2% 32.6% 1.1% 0.0% 3.87 3.96 

2 生徒一人一人の教育的ニーズを明確にし、｢自立と社会参加｣を目指したキャ
リア教育・職業教育の推進と進路指導の充実が図られている。 20.0% 44.2% 31.6% 4.2% 0.0% 3.80 3.74 

3 学校運営に専門的・協働的に参画し、組織としての機能性が高められてい
る。 14.7% 37.9% 41.1% 6.3% 0.0% 3.61 3.57 

4 校長は、自らの教育理念や学校運営についての考え方を明らかにしている。 35.8% 47.4% 15.8% 1.1% 0.0% 4.18 3.89 

5 教育活動の充実や発展につながる業務分担がなされ、協力・協働体制により
機能性のある組織運営となっている。 10.5% 32.6% 45.3% 11.6% 0.0% 3.42 3.42 

6 生徒の実態に応じた教育課程が、編成・実施されている。 10.5% 29.5% 47.4% 10.5% 2.1% 3.36 3.60 

7 個別の教育支援計画（個別の教育プラン）、個別の指導計画が有効に活用さ
れている。 11.6% 31.6% 41.1% 15.8% 0.0% 3.39 3.43 

8 各教科等の内容は、卒業後の自立に役立つものとなっている。 10.5% 30.5% 47.4% 11.6% 0.0% 3.40 3.57 

9 生徒が生命の大切さや社会のルールを身に付けることができるよう、年間指
導計画に基づいた指導を行っている。 14.7% 45.3% 32.6% 7.4% 0.0% 3.67 3.74 

10 教育活動において、各教科の備品や教材・教具が有効に活用されている。 8.4% 25.3% 47.4% 17.9% 1.1% 3.22 3.32 

11 生徒会活動において、自治的で生徒が主体的に活動できるように学校全体
で支援している。 13.7% 42.1% 38.9% 3.2% 2.1% 3.62 3.80 

12 生徒個々の実態を把握した上で、本人、保護者の希望を尊重し適切な進路
指導を行っている。

17.9% 45.3% 32.6% 4.2% 0.0% 3.77 3.85 

13
環境整備

校務の効率化に向けた取組が工夫され、時間外勤務の時間が縮減されてい
る。 4.2% 24.2% 45.3% 21.1% 5.3% 3.01 3.10 

14 学校教育目標を達成するために、必要かつ十分な施設設備の環境が整備さ
れている。 2.1% 16.8% 36.8% 29.5% 14.7% 2.62 2.89 

15

危機管理

事故、事件、災害等に対して迅速かつ適切な対処ができるような体制が整え
られている。 13.7% 45.3% 30.5% 10.5% 0.0% 3.62 3.72 

16 新型コロナウイルス感染症の拡大防止のための対策は適切になされてい
る。 22.1% 45.3% 22.1% 10.5% 0.0% 3.79 3.78 

17 生徒指導において、いじめのない環境を整え、トラブルがあったときに適切に
対応している。

22.1% 50.5% 24.2% 3.2% 0.0% 3.92 3.81 

18

連　携

ホームページや学級通信などで、保護者に教育活動に関する情報を伝えて
いる。 18.9% 49.5% 28.4% 3.2% 0.0% 3.84 3.80 

19 生徒指導において、家庭や関係諸機関(医療機関・相談機関等)との緊密な
連携が図られている。

14.7% 48.4% 29.5% 7.4% 0.0% 3.71 3.86 

20 PTA活動は、活発に行われており、生徒の健全な育成に寄与している。 11.6% 25.3% 52.6% 10.5% 0.0% 3.38 3.47 

21 特別支援教育のセンター的役割を果たし、校内外への支援が行われてい
る。 12.6% 32.6% 48.4% 6.3% 0.0% 3.52 3.58 

22 地域行事への参加や近隣の諸学校と連携するなど、地域との交流が図られ
ている。 16.8% 34.7% 44.2% 4.2% 0.0% 3.64 未評価

23
教職員

教職員は、教育公務員としてふさわしい服装、身だしなみ、節度ある行動や
態度・言葉遣いである。 9.5% 30.5% 53.7% 6.3% 0.0% 3.43 3.42 

24 教職員は、校内外の研修を積極的に活用し、実践的指導力や専門性向上に
努めている。

9.5% 29.5% 51.6% 9.5% 0.0% 3.39 3.34 

25
寄宿舎

学校と寄宿舎が、情報を交換し合うなどの連携が図られている。 7.4% 30.5% 44.2% 14.7% 3.2% 3.24 3.41 

26 寄宿舎では、基本的生活習慣や社会性の指導が適切に行われている。 9.5% 34.7% 42.1% 12.6% 1.1% 3.39 3.60 

27 予　算 予算の編成や執行は、教育計画に基づいて適切に行われている。 7.4% 32.6% 50.5% 9.5% 0.0% 3.38 3.48 


